2021年9月21日 星期二 宣告 责编:余维新 张亮 美编:徐哨 审读:邱立波

杨倩回母校!

向茅山小学捐赠 一批体育用品



杨倩回到母校和老师们在一起。

本报讯(现代金报 | 甬上教育记者戴斌 文/摄)9月19日下午2:30,我市奥运会、全运会冠军得主杨倩现身鄞州区姜山镇茅山小学,向母校赠送一批运动器材。

9月18日,在拿到全运会射击女子10米气步枪团体金牌之后,杨倩连夜从西安赶回宁波,于19日00:30左右抵达栎社机场。

据了解,杨倩马不停蹄赶回

家,是希望中秋佳节和家人团聚,一起给爷爷庆祝生日。

杨倩如今无论走到哪,都会受到极大的关注。"影响和压力肯定会存在,但是对于我来说只能控制好自己的思想和情绪,尽可能让自己不要受到这些影响。"杨倩接受记者采访时表示,会时刻告诉自己要保持初心,"走下领奖台一切从零开始。我会用一个全新的自我,迎接今后的训练和比赛。"

■新闻多一点

奥运冠军启蒙教练走进校园

本报讯(现代金报 | 甬上教育记者 王伟 通讯员 张玉菲)9月17日下午,东京奥运首金杨倩的启蒙教练、享受国务院政府特殊津贴的国家级教练、海亮教育射击队总教练虞利华走进宁波市职教中心学校的报告

与奥运首金启蒙教练面对面,主持人的问题也是学生们最想了解的:"虞教练,能帮我们介绍下您眼里的杨倩吗?""您是如何在茫茫人海中挑中的杨倩?""我们对国家队运动员的训练日常有所好奇,您可以给我们科普一下吗?"……

虞利华教练一一回复主持人的提问,并介绍运动员的训练日

常:穿着16公斤的厚重训练服, 夏天非常热,冬天又非常冷,每 天不厌其烦地练着同一个动作, 长时间保持着同一个姿势,一天 又一天,一年又一年。杨倩为了 训练,三年春节没有回家,每天 6:00起来,上午上完课下午就要 去训练,到晚上吃完饭又要去晚 自习,晚上11点左右才睡觉。"三 分天注定,七分靠打拼,大家要 做的就是把自己的七分发挥好, 做自己领域的冠军。"

这样的分享令学校里的体育特长生们很有感触。校田径队、20城轨专业的胡心怡听完讲座记住了一句话:"当你走下领奖台时,就一切从零开始",这让她感受到了持之以恒的重要性。

兴业银行宁波分行 打造"数字档案"助力金融"数字化转型"

"用数字档案代替纸质档案,不仅大 大节约了纸张的使用量,同时找寻时间大 大缩短,效率是切切实实地提高了。"2021 年以来,兴业银行宁波分行积极对照总行 档案工作指导意见中"贯彻新档案法 深 化档案集中与信息化管理"的工作要求, 进一步推进了档案管理信息化、现代化水 平,有效提升了档案数据安全性和利用便 捷度,积极助推兴业银行宁波分行"数字 金融"建设。

据了解,今年年初,该行结合当前档案管理情况进行了摸底调查,提出档案数字化工作思路,要结合当前开展的党史学习教育,行史学习教育,严格落实好档案集中统一与信息化管理。档案信息化管理是业务与运营模式全面数字化转型发展的必然要求,是档案工作转型升级与提质增效的必然要求,也能够助力全行的数字化转型,更好服务经济社会的发展。

为推动数字档案工作,该行以数字档案室创建为抓手,通过公开招标的方式,多方联系引流,与外部专业档案数字化建设

单位谈成合作,在充分利用业务部门前端文件档案数字化成果的基础上,按照利用优先、重要优先、时间优先的原则,实时完成新增实体档案数字化,建立所有实体档案电子目录数据库,同时对拆卷扫描、条目录入、图像处理、数据质检、数据备份、成果管理等都作出明确标准和要求,为档案数字化搭建高质量、高标准的根基。

该行全行推广应用这套数字档案系统,实现了全行档案统一线上归档、统一系统管理、统一平台利用,提升了档案管理效率与系统安全管控能力,促进了档案信息交流共享。

同时,用数字档案代替纸质档案,大大节约了纸张的使用量,降低了管理成本,符合该行一直追求的绿色运营理念。作为绿色金融的实践者,未来,兴业银行宁波分行将不断深化做好金融领域的绿色业务拓展与产品创新,为绿色发展注入金融活水,切实履行好数字金融时代银行的社会责任。

张存存

如何增强未成年人法制意识

模拟法庭一声槌响 学生与法零距离

本报讯(现代金报 | 甬上教育记者 樊莹)近日,余姚市凤山小学举行"我与法庭零距离"模拟法庭体验日活动,以生动直观的形式为学生们上了一堂法治实践课。现场活动展示的是一起未成年人抢劫案。13位六年级的学生扮演书记员、审判长、被告人、公诉人、辩护人等角色。

尽管是第一次尝试,孩子们 在模拟法庭演出时全情投入。观 看后,台下学生真切感受到审判 的严肃,同时也对法律的威严有 了更深刻的理解。

模拟审判结束后,前来观摩

的义韬律师事务所代表周律师对整个案件审判流程进行分析讲解,给予13位学生扮演者肯定与鼓励。

"为进一步推进学校法制教育工作,建设平安法治校园,增强未成年人法制意识,我们举行这项活动,希望通过多种形式拉近法律与少年儿童的距离,使少年儿童认识法、了解法、感受法、体验法,学习用法律规范自己的行为,懂得用法律保护自己的相关权益。"此次活动的策划组织人——学校德育处褚艳灵老师说。

这场家长会家长变"孩子"



近日,象山县鹤浦镇中心幼儿园的家长们参加一场别开生面的新生家长会——家长们以"孩子"的身份,跟着老师做手指游戏。

"这个小游戏,考验我们的 反应能力,可能都没有孩子做得 好。"一位家长说,简简单单的手 指游戏,可以使孩子的小手指更 加灵活,触觉更加敏感,头脑更 加聪明、更加富有创造性。家长 通过体验孩子们的游戏课程,初 步感受了幼儿园的教育方式。

据悉,该园近年来打破传统模式,不断创新家长会形式,如沙龙家长会、体验式家长会、家长会辩论赛等,力求在宽松的氛围中达到良好的家园共育的效果。在这次家长会上,不少班级老师还贴心地准备"留言板""悄悄话"等专栏,以了解新生家长的需求。

现代金报 | 甬上教育记者 马亭亭 通讯员 丁慧丽

兴业银行宁波分行落地首笔绿色贴现业务

近日,兴业银行宁波分行落地宁波东 方电缆股份有限公司绿色票据贴现业务 3689.64万元,同时通过绿色贴现业务有 效降低企业票据贴现融资成本,该业务为 分行首笔绿色票据贴现及再贴现业务,是 该分行绿色票据业务上迈出的坚实一步。

宁波东方电缆股份有限公司是A股主板上市公司,是中国海陆缆核心供应商。位列全球海缆最具竞争力企业10强、中国主板上市公司价值100强;拥有国家级企业技术中心、国家级博士后工作站、院士工作站,承担了多个国家重点研发计划项目,并牵头起草海底电缆国家标准,是国内唯一实现海洋脐带缆产业化的企业。兴业银行宁波分行提供的该笔贴现融资资金,主要用于企业海上风力发电现融资资金,主要用于企业海上风力发电项目采购海底电缆等原材料,促进企业风力发电设施建设,支持当地海洋经济与新能源产业发展。同时兴业银行宁波分行针对绿色企业相应实行减费让利政策,采

取给予企业优惠贴现利率,优先保障企业贴现额度等措施,有效支持绿色实体企业发展,为本土蓝海行动保驾护航。

兴业银行宁波分行的绿色贴现业务符合国家对节能环保、新能源等战略性新兴产业的支持导向,充分运用了政策红利为绿色贴现客户不断降低绿色融资成本,为宁波地区绿色低碳产业健康发展出一份力。

作为国内绿色金融先行者,兴业银行2006年在国内率先开辟绿色金融、首推节能减排融资业务,2008年成为中国首家赤道银行,经过多年创新探索,形成了集团化绿色金融产品服务体系、丰富的碳金融服务体系,在推动绿色发展、助力生态文明建设、落实"双碳"战略中实现了经济效益和社会环境效益协调发展。截至2021年8月末,兴业银行宁波分行绿色金融业务余额已达188.99亿元(包含人行口径绿色贷款115.33亿元),绿色金融客户332户。